





Reitoria Coordenadoria de Relações Internacionais

EDITAL CRI 018/2019

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES PARA OS PROGRAMAS PARANÁ FALA INGLÊS E PARANÁ FALA FRANCÊS EM CADASTRO RESERVA E CONVOCAÇÃO PARA PROVA ESCRITA

A Coordenadora Institucional e Estadual do Programa "O Paraná Fala Idiomas" - PFI, da Universidade Estadual do Norte do Paraná – UENP, em conjunto com a Coordenadoria de Relações Internacionais, e no uso de suas atribuições e prerrogativas legais, torna público o resultado da homologação das inscrições dos candidatos à vaga de Profissional Graduado, para cadastro reserva no Programa "O Paraná Fala Idiomas – Inglês e Francês", retifica o Edital nº. 016/2019, e convoca para realização de prova escrita como segue:

1. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

NOME	IDIOMA	SITUAÇÃO
Isabelle Maria Soares	Inglês	Homologado
Walelo Mutombo Grace	Francês	Não homologado - não atende ao item 6, sub-item 6.1, I, c, d, e.
Willy Rodrigue Ndougou Adda	Francês	Homologado

2. DA RETIFICAÇÃO

Retifica-se o Edital CRI nº. 016/2019 - Paraná Fala Francês, onde se lê:

6.2. 2º ETAPA – PROVA DE DESEMPENHO LINGUÍSTICO E DE ENSINO

Local: Centro de Línguas da UENP – Bloco C – Campus Universitário UENP, Cornélio Procópio/PR.

Leia-se:

6.2. 2º ETAPA – PROVA DE DESEMPENHO LINGUÍSTICO E DE ENSINO

·...)

Local: Sala dos Conselhos - Reitoria da UENP - Jacarezinho/PR.

3. DA CONVOCAÇÃO PARA PROVA ESCRITA

Paraná Fala Inglês: A prova escrita será realizada no dia 21 de maio, às 9h30min. no Centro de







Reitoria Coordenadoria de Relações Internacionais

Línguas da Universidade Estadual do Norte do Paraná, *campus* de Cornélio Procópio, situado na PR 160, Km 0 (saída para Leópolis).

Paraná Fala Francês: A prova escrita será realizada no dia 21 de maio, às 9h30min na Sala dos Conselhos da Reitoria da UENP, em Jacarezinho.

A prova avaliará as habilidades lingüístico-comunicativas, bem como aspectos envolvendo vocabulário, gramática, fonética e fonologia. Além disso, haverá uma questão articulando a prática de sala / metodologia / estratégias de ensino.

PUBLIQUE-SE.

Jacarezinho, 17 de maio de 2019.

Original Assinado

Profa. Dra. Eliane Segati Rios Registro

Coordenadora Institucional e Estadual do programa Paraná Fala Idiomas – UENP Coordenadora de Relações Internacionais cr.internacionais@uenp.edu.br

Portaria No.302 /2014 - Reitoria